fesoudie. des equations

L D33:0=1l b)) Ax9=54 9 bxT=0 d) n+5=10

Résous chaque équation,
al+5=11 b)3+[=15 c)12=0+1 d14=3+01

Résous chaque équation :
ayV—-4=9 b) 13—-V=10 c)17=V—2 d) 21=27-V

X Pourles questions auvantes :
Ecris une équation qui représente le probléme.
Résous cette équation a |'aide de la méthode proposée.

4. Mélissa et Tyler ont des dossiers de musique
sur leur lecteur MP3 personnel. Ensemble,
ils ont 16 dossiers au total.

Mélissa a 4 dossiers. Utilise des jetons.
Combien de dossiers Tyler a-t-il ?

5. Rachel joue a un jeu vidéo.
Elle a réussi 19 niveaux en une heure.
Pendant les 10 premiéres minutes, elle a réussi 4 niveaux.
Sers-toi d'un dessin.
Combien de niveaux Rachel a-t-elle réussis au cours
des 50 minutes suivantes?



6. Mandeep a un trou dans sa poche.
Il avait 79 cents dans sa poche.

En rentrant chez lui, il perd 23 cents par ce trou. Utilise la stratégie «prédis et vérifie».

Combien d’argent Mandeep a-t-il dans sa poche quand il arrive chez lui?
Note tes prédictions. -

7. Gabrielle et Hannah distribuent des dépliants
publicitaires. Toutes deux veulent en distribuer
la méme quantité. Combien de dépliants Hannah
doit-elle ajouter dans son chariot?

8. Cole devait vendre 75 billets de loterie. Il en a déja

vendu quelques-uns, mais il lui en reste encore 36.
Combien de billets Cole a-t-il déja vendus?

. Simon veut semer 175 crocus. Il en a déja semé 118.
Combien de crocus lui reste-t-il a semer?

10. Alissa a fabriqué un collier de perles en 2 jours.
Le premier jour, elle a utilisé 135 perles. Au bout des
2 jours, elle en avait utilisé 250. Combien de perles
a-t-elle utilisées le 2¢ jour?

|1 La famille Sidhu part en vacances.
La famille parcourt 213 km le 1¢ jour
et 122 km le 2¢ jour.Elle se repose le
3¢ jour et elle parcourt une longue
distance le 4¢ jour.La famille parcourt
763 km au total.
Quelle équation représente la distance
que la famille parcourt le 4¢ jour?
Explique ton choix.
a) 213+ V+122=0 b) 213 — 122 +V =763
c) 213+ 122+ 0=763 d) 213+ 122+ V =763




